



Na osnovu članova 11, 30, 45 i Amandmana E Akta o konstituisanju Kraljevine Bosne, te neprijateljstva uzurpatora našeg suvereniteta s planiranjem regicida, kao i nedomaćinskog ponašanja kolonijalnih vlasti, što naše zemlju i narod očito vodi u ropstvo, a u cilju očuvanja međunarodnog pravnog poretka te nacije i dobara od kolonijalne pljačke, suvereno donosim:

Odluku o prekidu odnosa Bosne (BiH) i SAD, EU, NATO, SB i MMF

1. Trajno se zabranjuju sve aktivnosti Bosne (BiH) na pridruživanju Evropskoj uniji (EU) i NATO paktu, pa se sve dosadašnje takve aktivnosti prekidaju i rezultati istih ukidaju;
2. Trajno se prekidaju i zabranjuju svi kontakti i bilo kakvi odnosi sa: EU-om, Sjedinjenim Američkim Državama (SAD), Svjetskom bankom (SB), Međunarodnim monetarnim fondom (MMF) i NATO-om, te svim oblicima njihove partnerske saradnje, a rezultati dosadašnjih takvih aktivnosti se ukidaju i sve obaveze i dugovanja otpisuju;
3. Svi bivši te sadašnji i budući funkcioneri i predstavnici: SAD-a, EU-e, SB-e, MMF-a i/ili NATO-a, proglašavaju se personom non grata, a svim takvim licima koja se u trenutku stupanja na snagu ove odluke nađu u zemlji uskraćuje se gostoprimstvo;
4. Zatvaraju se predstavništva i misije Bosne (BiH) i: SAD-a, EU-e, SB-e, MMF-a, NATO-a, kao i zabranjuje svaki vid prisustva SAD-a, EU-e, SB-e, MMF-a, NATO-a pa i vojni i dr.;
5. Zabranjuju se: korištenje EU fondova, kao i izmjene zakonâ o radu koje nisu humanističke;
6. SAD će Njegovom veličanstvu odmah predati instrumente suvereniteta kog mu uzurpiraju.

Svako postupanje ili nepostupanje u suprotnosti sa odredbama ove odluke jest čin agresije ili veleizdaja bez zastare uz oduzimanje plemićkih prava i titula po automatizmu, na način da se vanredno stanje smatra automatski proglašenim i plemićka prava automatski oduzeta i vanredno stanje automatski ukinutim, tim slijedom događaja hronološki bez ikakvih odlaganja. Ovaj Akt stupa na snagu danom donošenja i ne može se ni na koji način ukinuti niti mijenjati.

Sročeno na Bosanskom jeziku u Sarajevu, ovog 17-og dana mjeseca maja 2015 godine.

U punom i jedinom suverenitetu i nad Bosnom i nad syom Ilirijom:

Digitalni potpis: /DR.SC. MENSUR OMERBAŠIĆ/
KRUNA

Njegovo Veličanstvo Kralj Bosanski i sveilirski

(International styling: *His Majesty King of Bosnia and All of Illyria*)

Dr. Mensur pl. Omerbašić Berislavić Nemanjić Boričević, vojvoda dubočki i grof srebreniški

Comes Illyricum. Rex Bosniae. Dux Dubocsaczi



Pravi suvereni dinastijski grb vladara i svih njegovih zemalja i interesa, i kraljevski pečat Kraljevine Bosne, i pravi Grb Ilirije i svih Ilira uključujući Bosance, Hrvate, Srbe i Crnogorce.